

# 入住美国家庭 免费读美国高中

## 赴美公费高中交流生项目开始报名,我省今年大约有100个名额

星报讯(王峰 记者 桑红青) 日前,2015-2016年度赴美国公费高中交流生项目“学生使者”正式启动。市场星报记者昨日从安徽省人才服务中心获悉,今年全国有1860个名额,我省今年大约有100个名额,首批申请报名截止时间为2月15日。

据了解,我省美国公费高中交流生项目由安徽省人才服务中心国际人才交流部负责承办,该项目通过美国国务院指定专门的非营利性组织教育机构选拔优秀国际学生,持交流访问(J-1)签证进入美国有爱心的志愿者家庭,并在美国公立高中就读一学年,深度体验不同文化背景下的学习、生活,丰富学生的阅历,增加学生对不同文化的理解,培养学生的创新意识、独立自主能力以及跨文

化交往能力。

在完成一年的交流学习生活后,学生回国后可申请直接升入美国保录的581所美国大学、私立高中或回原所在国内中学学习。

报名工作已经开始,可通过所在项目学校推荐,今年首批申请报名截止时间为2月15日,3月31日项目遴选全部结束。美国公费高中交流生报名条件:年龄为14.5至18周岁的应届初三至高二年级在校生;品德良好,身心健康,性格开朗,有较强自理能力和适应能力;愿意赴美交流、具备良好的英语听、说、读、写能力,各科文化课成绩须在中等C以上要求;被录取后学费全免,但家庭在经济上有能力支付学生赴美交流所需的生活、交通和保险等费用。

## 郎溪县委书记邵建华溺水死亡

### 善后事宜正在处理中

星报讯(记者 曹开发) 1月25日,因家人无法联系上郎溪县委书记邵建华,该县立即组织人员寻找。当晚23时

许,工作人员在天子门水库发现邵建华,经医生诊断已死亡。目前,邵建华遗体已送殡仪馆存放,善后事宜正在处理中。

## 不听劝说执意开车上路 男子喝喜酒后醉驾撞死3人

星报讯(王永民 记者 胡昊) 参加亲戚的婚礼,在婚宴上推杯换盏之后,不顾多人劝阻,醉酒驾车上路,因车辆超速行驶发生交通事故,当场撞死3人,滁州市凤阳县的钟某,因对交通法规的漠视让自己乐极生悲。近日,凤阳县法院审理了该起交通肇事案件,酒后驾车撞死3人的钟某被判刑。

2014年5月初,钟某与其哥哥一起开车到亲戚家参加婚礼,婚礼上,大家推杯换盏,气氛热烈,不知不觉间,钟某已显出醉意。饭后离开时,哥哥和其他亲戚都劝说钟某酒后不能开车。之后,钟某的哥哥驾车将其送回了家。临走之前,哥哥还再次叮嘱其不要酒后开车。

可哥哥前脚刚走,钟某就将众人的叮嘱抛之脑后,驾上车子就上了路,要将外出的母亲接回家。

在酒精的作用下,钟某的车子开得飞快,当行驶至途中一处弯道时,车辆因躲闪不及,撞上了一辆同向行驶的电瓶车,造成车上3名驾乘人员当场死亡的严重交通事故。

经鉴定,钟某血液中的酒精含量已达醉驾标准,应负事故的全部责任。案发后,钟某主动到公安机关投案。

钟某醉酒驾车发生重大事故,已构成交通肇事罪。鉴于其投案自首,积极赔偿了对方经济损失,法院最终判处钟某有期徒刑三年六个月。

## 评选“服务之星”,弘扬社会正能量

由安徽省人民政府政务服务中心组织开展的“最美服务之星”、“最佳服务窗口”评选活动,正在全省16个市政务服务系统火热进行。昨日,市场星报记者就本次评选活动对芜湖、铜陵、黄山三市政务服务中心负责人进行了专访。

■ 记者 邵华



够发挥先进典型的示范作用,激发窗口人员的工作积极性,促使其换位思考,急群众所急,想群众所想,提高政务服务工作水平。铜陵市人民政府政务服务中心设立了自我推荐、窗口推荐多种申报方式,并将先进窗口和个人的申报材料进行充分的公示,力促评选活动得到最大的关注,从而保证评选结果公平、公正。

### 芜湖:让典型具备群众基础

芜湖市人民政府政务服务中心负责人表示,“最美服务之星”、“最佳服务窗口”评选活动对于基层窗口和员工起到有力的激励和鞭策作用,有利于营造比、学、赶、帮、超的良好氛围。芜湖市人民政府政务服务中心通过前期宣传动员,充分发扬民主,自下而上公开、公平的推荐,使得一批真正为民办事,务实、亲民、爱民的优秀窗口和个人脱颖而出。

### 铜陵:换位思考为群众服务

铜陵市人民政府政务服务中心负责人表示,此次活动有利于进一步提高政务服务水平以及社会公众满意度。更能

### 黄山:评选活动传播正能量

黄山市人民政府政务服务中心负责人表示,此次评选活动对外有利于树立政务服务系统的形象,传播社会正能量,营造政务服务中心发展的良好外部环境,对内可以起到鼓励先进、带动一般的实际效果,促进政务服务水平更上一层楼。黄山市人民政府政务服务中心高度重视此次评选活动,结合窗口和工作人员的日常表现,参考本级政务服务中心季度、年度红旗窗口及优秀个人的名单,拟定了推荐人选,并进行了公示,同时建立窗口评价机制,畅通社会监督渠道,广泛接受群众评议。

## 钥匙丢室内,图省钱模仿“蜘蛛侠”被困 老汉身悬窗外,三股尼龙绳断了两根

星报讯(阮立海 记者 张发平) 1月24日,和县西埠镇一位老人将房屋钥匙反锁在室内,可是他既不想花钱请人开锁,又不愿意破坏房门,便模仿起电影里的“蜘蛛侠”,用绳子绑在身上,希望从楼顶攀越实现翻窗入户,结果绳子突然断裂。就在他命悬一线之际,当地派出所民警及时赶到现场,将其成功救下。

当日接到求助电话后,当地派出所民警立即赶到现场,只见一名老人悬挂在自己楼房的窗外,身上绑着的三股尼龙绳断了两根,仅剩一根眼看也要断裂。

当民警提出要破门救助时,老人却大喊:“赶紧找绳子来,不要把我家门弄坏了。”让现场民警哭笑不得。民警当机立断,冲向三楼,踹开了房门,将悬在窗外的老人拉了进来。

老人获救后既感激又惭愧地告诉民警,当日中午,他的房门钥匙被锁在自家三楼房间内,老人既不想花钱请人开锁,又不愿意破坏房门,于是想到模仿电影里的“蜘蛛侠”,找到绳子绑在身上从楼顶沿着外墙往下,想从窗户进入房间内,结果绳子突然断裂,险些发生不测。

## 五年八店,扬帆起航——居然之家安徽连锁再传佳音

居然之家是以中高端为经营定位,为顾客提供设计、材料、家具、家居用品及饰品等“一站式”服务,融家装设计中心、家具建材品牌专卖店、建材超市、家居商场等多种业态为一体的大型家居建材主题购物中心。

据了解,居然之家安徽分公司于2009年正式进驻安徽市场,经历5年时间先后

在合肥、六安、淮南、滁州、马鞍山地区开设了7家门店,其中合肥市三家门店,在安徽家居建材市场上牢牢占据了行业前列,近日,安徽连锁再传佳音,亳州涡阳项目顺利签约。

亳州市涡阳项目的顺利签约,使居然之家集团签约项目数量已达166家。涡阳店是安徽分公司签约的第8家分店,是居

然之家扎根安徽、拓展皖北地区的重要一笔,开创了安徽地区县级城市设立中高端家居建材卖场的先例,吹响了居然之家进驻皖北地区的号角,巩固了居然之家在安徽地区家居建材行业的地位。未来居然之家将积极稳步推进连锁步伐,以专业、高端、雄厚的实力打造安徽地区家居建材行业航母。



## 玻尿酸行业标准起草者舒颜携手安徽韩美 倾情演绎品牌与专业

日前,“舒颜臻品全国首发暨韩美战略合作发布会”在安徽韩美整形外科医院会议厅举行并获得圆满成功。舒颜玻尿酸华东大区经理周玉先生,安徽韩美整形外科医院无创抗衰老中心主任吴凤枝,台湾微整形之父王笃行教授等共同出席了此次发布会。发布会上,舒颜新品首次亮相,安徽韩美成为“舒颜玻尿酸授权注射中心”,双方将开展更全面深入的合作,致力于为广大爱美人士提供更高品质的医美产品、更高水平的医美服务,为推动中国乃至亚洲医美事业的发展而不懈努力。

随着注射微整形日益流行,爱美人士人数在不断扩大,目前整形美容市场上医美注射产品种类繁多,质量没有明确统一的标准,舒颜则从研发能力、生产工艺、质量安全方面率先做出示范,独家与中国食品药品检定研究院合作共同起草YY/T0962-2014《整形手术用交联透明质酸钠凝胶》行业标准,为医美行业注射产品树立

起统一标准,规范产品质量与保障产品安全性。

舒颜作为医美注射产品标准的制定者,在选择合作医疗机构时极其严格。可谓是重重筛选、精细考量,最终安徽韩美整形外科医院凭借突出的实力赢得舒颜的青睐。此次发布会活动持续了1小时左右圆满结束。



邹传科